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1 Description 

• Utilisable sous hotte et pour toutes les manipulati ons en espace stérile 
• Compact pour un gain de place 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Le Techni+, rapide et efficace, peut être utilisé sans aucun problème sous hotte 
et pour toutes les manipulations en espace stérile. 
 
Performant et Sûr 
Température au cœur du dispositif de chauffage : 900 °C en 2 minutes 
seulement. 
Les utilisateurs travaillent en parfaite sécurité sur une colonne d’air chaud : 700 °C. 
Arc de cercle de stérilité sur paillasse : 15 cm de diamètre. 
Le carénage reste froid et peut être manipulé à pleine main, sans aucun risque. 
Protection par fusible rapide : F. 5 A. H. 250 V. 

2 Caractéristiques techniques 

Puissance :  250 W. 
Alimentation :  230 V - 50 Hz (2P+T). 
Interrupteur :  Marche/Arrêt avec voyant de mise sous tension. 
Dimensions (L x l x h) :  120 x 90 x 90 mm. 
Masse :  1 Kg. 
Garantie de l’appareil :  3 ans 
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3 Nombreuses applications 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Réalisation de tubes à dégagement Réalisation de râteaux 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stérilisation des anses de platine,  
Elles sont portées au rouge en quelques secondes 
 

  
Stérilisation des cols de verrerie 
 

Création d’un espace stérile autour du Techni+ Carénage de protection 
toujours froid 
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4 Utilisation 

Attention  
Vous allez utiliser un appareil Haute température . 
 
Respectez impérativement les consignes de sécurité. 

1. Poser l’appareil sur une surface stable et plane. 
2. Brancher l’appareil dans une prise secteur 230 V avec terre. 
3. Basculer l’interrupteur avec voyant de mise sous tension (rouge) sur la 

position ON. Le voyant s’allume. L’appareil est alors en service. 
 
Attention  
Lors de la première mise en service, il se peut qu’une fumée se dégage de 
l’appareil. Ceci est normal. 
Elle se dissipera après quelques minutes. 
 
Ce non-respect d’utilisation endommagerait les part ies internes et de ce 
fait annulerait la garantie constructeur. 
 
En cas de panne  
Si le voyant de mise sous tension ne s’allume pas : 

1. Basculer l’interrupteur de mise sous tension sur OFF. 
2. Débrancher la prise secteur. 
3. Changer le fusible (type fusible rapide 5 A. Haut pouvoir de coupure. 250 V). 

 
Après vérification du fusible, si l’appareil ne fonctionne toujours pas, prendre 
contact avec le service après-vente. 
 
L’utilisateur est averti que si l’appareil est utilisé d’une façon non indiquée par le 
constructeur, la protection assurée par le Techni+ peut alors être compromise. 
 
Mise au rebut des produits en fin de vie  
 

Informez-vous auprès des instances locales sur le 
système de collecte des produits électriques et 
électroniques en fin de vie. 
Conformez-vous à la législation en vigueur et ne jetez pas 
vos produits avec les déchets ménagers. 
Seule une mise au rebut adéquate des produits peut 
empêcher la contamination de l’environnement et ses 
effets nocifs sur la santé. 

 

5 Service après-vente 

La garantie est de 3 ans, le matériel doit être retourné dans nos ateliers.  
 
Pour toutes réparations, réglages ou pièces détachées, veuillez contacter : 
 

JEULIN - SUPPORT TECHNIQUE 
468 rue Jacques Monod 

BP 1900 
27019 EVREUX CEDEX France 

 
0 825 563 563* 

* 0,15 € TTC/min. à partir d’un téléphone fixe 




